
Koninkliike Nederlandse Bíljartbond

DistÍict Noord-Holland Midden

Notulen van de districtsvergadering van 15 juli 2022.

Afwezig met berlcht OBIS, DVO, Rappel, De Stille Kracht, SVA, Het Wapen van Landsmeer,
MacPower, Parelhof

Afwezig zonder bericht DHC, De Oude Munt
Plaats Biljartcentrum "WBV" in Wormerveer

1. Opening .

De interim voorzitter Kees Kos, opent de vergadering om 20.00 uur en heet de aanwezlgen welkom.
Onze voorzitter is op 20 januari 2022 gestopt om persoonlijke reden.

2. Necrologie.
De interim voorzitter vraagt de vergadering een minuut stilte in acht te nemen ter nagedachtenis aan
de (oud)leden die ons zijn ontvallèn.

3. lngekomen stukken,
. Opheffing van bv Vennewater en Edam '87 is niet langer aangesloten bij KNBB-KVC.

4. Mededelingen bestuur.
geen

5. Vaststelling notulen Districtsvergadering van 25 iurJ.i 2021.
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld en ondertekend.

6. JaarveÍslagen,
a..Secretaris:

Het aantal actieve verenioingen is gedaald tot i6. Het aantal avondleden liet een daling zien.
Op2 fiei 2022 hadden we 358 (-38) CCS carambole avondspelers waarvan 9 bij meerdere
verenigingen lid zijn, 171 (+139) CRL carambole recreant leden en 1 CCR dag competitie
speler.
Vanaf 26 november 2021 kregen we te maken met een stop van het avondbiljarten (corona)
gevolgd door een lockdown. Op lSjanuari 2022 was de herstart m.u.v. de horeca bedrijven.
ln het eigen diskict zIjn alle imperatieve PK klassen gespeeld. De teamcompetrtie is (rn
ingekorte) vorm uitgespeeld.
De ledenadministratie van de KNBB is gemigreerd van Renflex naar Unify van AllUnited.

. De secretaris verzoekt de verenigingen om gewijzigde mailadressen aan hem door te geven' om de database van PK-Online up tó aate tè noudèn. PK-Online heeft geen ledenkoppeling
met het KNBB systeem I

b. Wedstrijdleider P.K.
De WL-PK ReUn Roos heeft weer een jaarverslag gemaakt.
Er waren het afgelopen seizoen 459 pk-inschrijvingen en 400 deelnemingen. ln het district zijn

. alle imperatieve klassen gespeeld. De administratièis weer in PK-Online veMerkt. Acht leden
hebben in een NK meegespeeld en Twan Vriens werd Nederlands kampioen in de
Driebanden klein 2e klasse.
Het vollediqe verslaq van ReUn Roos is gearchiveerd op de site.

Ons district gaat in het komende seizoen de PK administratie, van de klassen op
districtsniveau, weer in PK-Online verwerken. Het nieuwe Livescore systeem is medio juli
2022 nameh)k nog niet vrijgpgeven. ln de eerste week van augustus wordt er al gestart mèt de
eerste PK vooMedsÍijden.
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c. ïeamcoördinator:
ln de B en C klassen waren er 68 teams ingeschreven. Voor de A klasse waren er 5 teams

. van NHM geïntegreerd in de poule van Wèst-Friesland.

Door de sterk stijgende Corona besmettingen is de competitie onderbroken geweest. ln

'febÍuari 2022 was de herstart om de teamcompetitie, in gereduceerde vorm, uit te spelen. Er .

zijn gewestelijk geen kwalificatles en halve finales gehouden. Voor de klassen 81, 82 en C3

werden de beslissingswedstrijden op eén locatie in Castricum gespeeld.

Alleen het B1 team Waterland-2 wist door te dringen tot de Landsfinale in Nieuwegein.

Waterland-2 werd daar 4" in poule-1.

Het vollediqe verslaq van Peter van de Weert is gearchiveerd op de site.

d. Arbiters Vereniging:
De secretaris van de AV, Sjaak Bleeker, heeft het verslag geschreven. Sjaak was verhinderd

om bij deze vergadering aanwezig te zijn. Peter van de Weert benadrukt dat het een hele

uitdaging was om alle finales te bemensen en dat het (te) vaak dezelfde mensen waren.

Verder het dringende verzoek aan de verenigingen om de arbiters van een (broodjes)lunch

met een drankje te voozien. De organiserende verenigingen krÍgen namehlk al een

vergoeding van € 120,- resp. € 100,- dus dat kan nooit een reden zijn om hier niet in te

voorzienl

Naar verwachting zal er volgend jaar een nieuwe coördinator beginnen die in het komende
jaar al ingewerkt gaat worden.

e. Verslag penningmeester: (balans en staat van baten en lasten).
De penningmeester leidt de vergadering door de stukken. Wegens de coronacompensatie
was er een éénmalige begroting 2021 gemàakt. De lastèn vielen aanzienlijk lager uit
waardoor we kalenderjaar 2021 met èen positieÍ resultaat van € 83,30 konden aÍsluiten.

7. Verslag kascommissie, decharge bestuur
De kascommissie, bestaande uit De Diamonds (BarÍy Floris) en DJP (Bert de Vries) hebben de
boeken gecontroleerd en hebben hierbij geen onrechtmatigheden aangetroffen. De bevindingen van
de kascommissie zijn vastgelegd in een verslag. De kascontrole commissie verzoekt de vergadering-
decharge te verlenen aan de penningmeester en het bestuur, hetgeen geschiedt.

8. De kascommissie die in 2023 ovet boel<laa( 2022 gaat rapporteÍen, zal bestaan uit een
vertegenwoordiger van DJP (2" keer), DVO ('1" keer) met als reserve Hazefelder.

9. Pauze

10. BegÍoting kalenderiaar 82022:
Er is uitgegaan van een normale begroting maar met minder leden. minderteams en iets minder PK
deelname.
De facturering voor het district zal media augustus plaats vinden.

11. Vaststelling contributie en overige bijdragen:
Het bestuur stelde voor om de tarieven ongewijzigd te laten.

. € 14,- voor de districtscontributie (avondcompetitiespelers)

. € 20,- voor een teaminschrijving

. € 7,50 per PK inschrijving
Deze tarieven zijn door de vergadering goedgekeurd.
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12. Goed te keuren wijzigingen in het districtscompetitiereglement.
Het bestaande districtscompetitiereglement van 1 .1uni 2018 bood op een aantal punten te weinig
houvast.
De belangrijkste toevoeging betreft artikel 4:

Het districtsbestuur kan besluíten één of meerdere spelers dispensatie te verlenen voor het (eventueel
beperkt) spelen in meerdere teams binnen eenzelfde competitie. Hierbij mag een speler wel in de
teamsamenstelling van beide teams voorkomen, maar op het moment dat deze teams tegen elkaar
spelen, mag de speler slechts bij één van de twee teams in de teamopstelling voorkomen. Tevens
moet deze speler bij één team a/s vasÍe sperer staan en kan deze bij het andere team reserve
speler zijn voor maximaal 6 wedstrijden. Die speler mag als Reservespeler bij dat team niet bij de
laatste 4 wedstrijden worden ingezet.

Het concept districtscompetitiereqlement is goedgekeurd door de vergadering en geldt vanaf '15 juli
2022.

1 3. Bestuursverkiezing
De openstaande vacature van voor;itter heeft nog geen kandidaten opgeleverd .

Peter van de,Weert, wedstrijdleider-teams, was periodiek aftredend en formeel herkiesbaar voor een

laatste termun maar gaat dit iaarliiks bekiiken of hij door gaat. Peter is met acclamatie herkozen.

14. De persoonliike kampioenschappen in het seizoen 2022-2023

De wedstrijden voor komend seizoen zullen begin augustus starten.
Het bestuur heeft de intentie om de keuze intervallen of vaste aantallen op hoofdlijnen gelijk te houden
adn de landelijke KNBB-KVC.
Op de volgende punten zal NHM op districtsniveau hier rets van afwijken,

. Aan onze LK3 inschrijvers zal.gevraagd wat hun vooÍkeur is. (vast of interval)

. Beurtenlimiet van 60 alleen bij driebanden klein en groot. (ongewijzigd)

. Ondergrens om in te schrijven voor Driebanden Groot'1" klas is 0.300 (ongewijzigd t.o.v.
districtsbesluit 25-06-202 1 )

ilet seizoen 2023-2024 zal iets later starten op ca. half augustus.

15. De teamcompetitie in het seizo en 2022-2023
Er zijn nu 19 teams ingeschreven maar de meesten moeten nog binnen komen. (voot 22 juli 2022)
De secretarissen of de wedstrijdleiders club kunnen dit direct in Biljartpoint doen en anders met het
Excel-downloadformulier.

16. Verdeling van de PK-Íinales seizoen 2022-2023.

Districtsfinales:

Íinales:
LK1 BV Castricum BK2 OBIS DK3 WBV

DGl Hazefelder
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LK1 OBIS BK1 BV Castricum DK1 Lano Rond
LK2 Waterland BK2 DHC DK2 Hazefelder
LK3 ABC-De Band BK3 BVK DK3 BVK
LK4 WBV DG1 Lano Rond
LKd WBV
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í6. Rondvraag.
. Peter Heine (WBV): Onze NK deelnemer kreeg in eerste instantie geen € 100,- vergoeding.

Het was bi hem ook niet bekend dat hij daar recht op had. We zouden graag zien dat dit door
de penningmeester aangestuurd en overgemaakt wordt naar de speler of de vereniging. ls

. ;:HrïÍJil[ïlïrc i"^uno verhinderd is voor een bepaatde pK datum kan er een ruitinq
plaats vinden. Graag eerst de andere persoon inlichten of die hier mee instemt alvorens het te
publiceren in het systeem.

Í7. Sluiting.
De interim voorzitter Kees Kos bedankt de vergadering voor haar inbreng, WBV voor het beschikbaar
stellen van de ruimte en Janny voor de barbediening en sluit de vergadering om 21.46 uur.

Assendelft, I augustus 2022
Dooitze Nauta
Secretaris KNBB-NHM

Voorzitter: Secretaris:

fr,(,ttL( I
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